



FIRST MINUTE All Inclusive ☀️ Gratis transfer



istanbul AVIONOM / Autobusom

Cenovnik br. 03 od 08.05.2018.

CENA PAKET ARANŽMANA: U € PO OSOBI:

Za polaske u Julu i Avgustu

Hotel DEKOR 3 *	149 €
Hotel BUYUK SAHINLER 4 *	169 €

Za polaske u Septembru i Oktobru

Hotel DEKOR 3 *	159 €
Hotel BUYUK SAHINLER 4 *	179 €

LEGENDA: PP - polupansion; P - pun pansion; AI - all inclusive; UAI - ultra all inclusive; 1/2 std - standard soba; 1/2 sup - superior soba (soba veće kvadrature i/ili malo bolje opremljenosti u odnosu na std sobu); **Family room** - porodična soba veće kvadrature, može da se sastoji iz jedne ili dve sobe; **club** - izdvojen deo hotela, fizički odvojen od glavne zgrade, može biti u vidu kućica ili bungalova (zajednički sadržaji su u glavnoj zgradi, a u club delu samo smeštajne jedinice); **Suite** - soba u hotelu najčešće sa dve prostorije koje ne moraju da budu odvojene vratima

Fakultativni izleti:

Tursko veče na brodu Orient house (www.orienthouseistanbul.com) večera
 Tradicionalni program ,neograničeno alkoholno i bezalkoholno lokalno piće -45 €
 Obilazak lokaliteta (Top Kapi, Sulejmanijina Džamija ,Aja Sofija)- 50 €
 krstarenje Bosforom sa posetom Vaseljenskoj patrijaršiji-25 €.

Cena fakultativnih izleta zavisi od broja prijavljenih putnika (neophodan minimum od 15 putnika - a u slučaju manjeg broja prijavljenih cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, i organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate).

Avgust: 000.

Septembar : 01. 08. 14. 22. i 29.

Oktobar :06. 13. 20. i 26.

PROGRAM PUTOVANJA **AUTOBUSOM**:**1. dan (sreda) BEOGRAD – BUGARSKA**

Polazak iz Beograda sa parkinga pored direkcije "Laste" (Auto put Beograd-Niš broj 4.) u 17.00h . Lagana noćna vožnja preko Bugarske uz usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti...

2. dan (četvrtak) ISTANBUL

Dolazak u Istanbul u prepodnevnom časovima. Panoramsko razgledanje grada autobusom uz pratnju stručnog vodiča: staro jezgro Istanbula, Zlatni rog, Galata most, obilazak modernih kvartova Istanbula: Taksim i Bejolu...., Bosfor, palata Dolmabahče ... Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za šoping – Kapali čaršija (bazar sa preko 4000 radnji). Noćenje.

3. dan (petak) ISTANBUL 1(fakultativno) – TURSKO VEČE (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativno obilazak najvećih kulturno istorijskih znamenja Carigrada: Čemberlitaš – stub sa obručima iz vizantijskog perioda, Hipodrom , Teodosijev obelisk, Egipatski obelisk, Stub Troglave zmije, Plava džamija – jedna od najspektakularnijih džamija na svetu, Aja Sofija – nekadašnja najveća crkva sveta. Topkapi palata – sedište osmanske imperije... Slobodno vreme za individualne aktivnosti.. Uveče fakultativno odlazak u nacionalni restoran na večeru sa programom /trbušni ples/. Noćenje.

4. dan (subota) ISTANBUL (fakultativno) – Dolmabahče palata (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativno odlazak na krstarenje Bosforom uz razgledanje grada: Zlatni Rog – najlepši deo Istanbula, Galata most i Galata kula, Džamija Selimija. Beşiktaš – kvart grada sa stadionom istoimenog fudbalskog kluba, Ortokoj kvart, Rumenli hisar – čuvena vizantijska tvrđava, Jedi kule (sedam kula), Devojačka kula, Jildiz palata, itd. Nakon krstarenja, odlazak u kvart grada Fener i poseta Vaseljeskoj patrijaršiji. Slobodno vreme ili fakultativni odlazak do Dolombahče palate – poslednje sedište sultana. Noćenje.

5. dan (nedelja) ISTANBUL – BUGARSKA

Napuštanje hotela. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Planiran polazak za Srbiju u poslepodnevnom časovima. Noćna vožnja preko Bugarske uz usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti...

6. dan (ponedeljak) – BEOGRAD

Dolazak u Srbiju u prepodnevnom časovima. Kraj programa

**1.DAN –putovanje BEOGRAD-ISTANBUL.**

Sastanak putnika na aerodromu Nikola Tesla. Let kompanijom Turkish Airlines TK 1082 za Istanbul u 09.15 h (prema objavljenom letu avio kompanije). Sletanje u Istanbul u 13:00 h. Organizovan transfer i smeštaj u hotel. Slobodno večer. NOĆENJE.

2.DAN ISTANBUL. DORUČAK. Fakultativni poludnevni obilazak lokaliteta Antičkog-hipodroma, Aja Sofije, Topkapi dvorca– muzeja i džamije Sulejmanija. Sveobuhvatan izlet najvažnijih spomenika Carigrada. Nestvarna crkva (a sada muzej) Aja Sofija završena 537.n.e., Topkapi palata (rezidencija sultana iz vremena vrhunca moći Osmanlija) i Sulejmanijina džamija izgrađena oko 1550. godine, vrhunsko je delo najvećeg osmanlijskog (otomanskog) arhitekta i graditelja Sinana - su ono što ćete obići u pratnji vodiča! Slobodno vreme za individualne aktivnosti i šoping. NOĆENJE.

3.DAN ISTANBUL. DORUČAK. Fakultativno krstarenje BOSFOROM sa posetom Vasiljenskoj patrijaršiji. Slobodno vreme. U večernjim satima mogućnost fakultativne posete RESTORANU na brodu ORIENT HOUSE (www.orienthouseistanbul.com), gde ćete uz večeru, piće, orijentalnu muziku i programom sa trbušnim plesačicama na originalan način osetiti duh ove zemlje. NOĆENJE.

4.DAN –putovanje ISTANBUL-BEOGRAD. DORUČAK. Odjava iz hotela. Slobodno vreme do polaska na aerodrom. Organizovan transfer do aerodroma. Poletanje aviona TK 1083 za Beograd u 18.45h i očekivano vreme sletanja na aerodrom Nikola Tesla oko 19:25h (u zavisnosti od reda letenja avio kompanije). Kraj programa.

CENA PAKET ARANŽMANA: U € PO OSOBI:

ARANŽMAN OBUHVATA: Avio-prevoz na relaciji Beograd-Istanbul-Beograd redovnom linijom avio kompanije Turkish Airlines, autobuski transfer na relaciji aerodrom-hotel-aerodrom u Istanbulu, smeštaj u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa

pomoćnim ležajem u hotelu sa tri ili četiri zvezdice na bazi 3 noćenja sa doručkom, i troškove organizacije putovanja. Asistenciju lokalnog

predstavnik na srpskom jeziku za vreme boravka na destinaciji.

ARANŽMAN NE OBUHVATA: Međunarodno putno osiguranje, avio takse 35.62 € (16.94 eur taksa Bgd aerodroma, 12.67 eur taksa IST aerodroma, 4.48 eur bezbednosna taksa Bgd aerodroma, 0.98 eur naknada za unapređenje vazdušnog saobraćaja republike Srbije i YR taksa 72 eur - aviokompanijska doplata za gorivo u slučaju poskupljenja goriva. Ukupan iznos za sve avio takse iznosi trenutno 107.62 eur.

Visina iznosa doplate za gorivo zavisiće od poskupljenja cene goriva pred realizaciju leta u odnosu na ugovorenu) koje se plaćaju u

dinarskoj protivvrednosti u agenciji (takse su podložne promenama i ne mogu se platiti u ratama), deca do 2 godine ne plaćaju

aerodromsku taksu, individualne troškove, fakultativne posete (neophodan minimum od 15 putnika u organizaciji ino partnera. Organizator putovanja zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programu

Dobračina 47
11000 Beograd

tel: +381 64/4659790

tel: +2 0100/8510248

info@yalla.rs

Yalla Travel & Service

Cenovnik br. 03 od 07.06.2018.

OPŠTE USLOVI PUTOVANJA "Yalla Travel & Service" su sastavni DEO ovog programa, Licenca OTP br 29/2018. god
POLISA OSIGURANJA
br.70006215 od 03.05.2018 osiguravajuće kompanije "Dunav osiguranje" a.d.o